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  آموزش و پرورش منطقه ده

  شماره صندلي:             ابي (غير دولتي)         دخترانه دكتر ترهوشمند دبيرستان دوره دوم                         ..........................نام: 
  ١٣٩٧- ٩٨سال  دومامتحانات نوبت                                 ................نام خانوادگي: ..........

  ٣/٩٥/  ٥تاريخ امتحان:              دقيقه     ٩٠مدت امتحان:           صبح        ٨ساعت شروع:                  دهم انسانيپايه:           د  اقتصانام درس: 

  امضاءمصحح:  نمره به حروف:  نمره به عدد:

  بارم  ١صفحه  رديف

١(  
  
  
  
  

  
  

 در جملات زيركلمات صحيح و غلط را مشخص كنيد.

 هستند.»قيمت پذير«و فروشندگان  »قيمت گذار«در بازار انحصاري خريداران،  .١

تا حدودي از نوسان شديد قيمتها بورس با شفاف سازي اطلاعات مالي شركتها و قيمت گذاري سهام و اوراق بهادار  .٢

 جلوگيري ميكند.

 تاكيد بر استقلال اقتصادي و خودكفايي به معناي قطع روابط تجاري و گوشه گيري از اقتصاد بين الملل است. .٣

  را به كار ميبريم. »ر مطلقيفق«براي كسي كه به نيازهاي ابتدايي زندگي دسترسي نداشته باشد، اصطلاح  .٤

١  
  
  
  
  
  

  

٢(  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  انتخاب كنيد. كمانهصحيح را از داخل  اتيا اصطلاح اتكلميكي از در جمله هاي زير 

 ( توليد ،ارزش پولي كليه كالاها و خدماتي كه در طول يك سال توسط اعضاي يك ملت توليد شده استبه  .١

 ملي) ميگويند. ناخالص –ناخالص داخلي

 مه عوامل توليد صاحب محصول هستند.غير مشاركتي)، ه - درسازمان توليد (مشاركتي .٢

 ) به عنوان اولين پولها مورد استفاده قرار ميگرفت.صدف -(غلات هنددر گذشته در  .٣

 انبساطي) را در پيش ميگيرد. - درحالت ركود اقتصادي، بانك مركزي سياست (انقباضي .٤

متن پيشنهادي بودجه را كه توسط سازمان امور بودجه تدوين و پس از تصويب هيئت دولت به مجلس تقديم  .٥

 جه) مينامند.قانون بود - ميشود، (لايحه بودجه

مصرف  -مربوط به منافع (توليدكنندگان» صادرات كالا به خارج سبب ورود ارز به كشور ميشود«اين مطلب؛  .٦

  .كنندگان) از تجارت بين الملل است

٥/١ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  جاهاي خالي را با كلمات يا اصطلاحات مناسب تكميل كنيد.  )٣

 بدون .......................... اولين توليد انسان ممكن نبوده است. .١

 در قيمتهاي بالاتر از قيمت تعادلي، بازار دچار مازاد ..................... و كمبود ................. ميگردد. .٢

 ......... ميگويند................به ارزش پولي كليه كالاها و خدمات نهايي كه توسط اعضاي يك ملت توليد ميشود  .٣

 پشتوانه پول در دنياي امروزي ....................................... است.  .٤

 ................. آن جامعه به شمار ميرود.....حجم كل پول موجود در كشور، ....... .٥

 م است.................................... به مردفروش  بهترين راه استقراض،  .٦

  ميگويند.... ...................ه صنايعي كه با حمايت دولت و مردم درمسير كسب مزيت اقتصادي قرار ميگيرند، ..ب .٧

٢  

 (مهر آموزشگاه) 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


  بارم  ٢صفحه   رديف

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  )٤
 چهارمين منطقه قدرتمند تجاري در جهان كدام است؟ .١

  ب) ايالات متحده امريكا           الف) اتحاديه ملل جنوب شرق آسيا(آ سه آن)         
 د) اتحاديه اروپا   ج) ژاپن                                                                

 تلقي ميشود. در اسلام اقتصاد ................ است اما در مكاتب مادي اقتصاد خود، ................ .٢

  هدف - وسيله           د) وسيله - هدف             ج) وسيله - وسيله               ب) هدف - الف) هدف

 مالي به مسائل اقتصادي پرداخته است.، به عنوان اقتصاد و امور ....... قانون اساسي از فصل ......اصل ....... .٣

  سوم - ٥٥تا  ٥٠چهارم      د)  – ٥٥تا  ٥٠سوم          ج)  – ٥٥تا  ٤٣چهارم      ب)  – ٥٥تا  ٤٣الف) 

 داميك از گزينه هاي زير نشانه رشد در يك جامعه است؟ك .٤

  ب) افزايش سطح بهداشت      الف) افزايش توليد گندم                         

  د) كاهش نرخ مرگ و مير نوزادان           ج) كاهش نرخ بيسوادي                               
  

١  

  ، سال پايه است).٩٥(سال حساب كنيد  ٩٦سال را در قيمت ثابت) به(ميزان توليد واقعي  ،با توجه به جدول  )٥
  ٩٦سال   ٩٥سال   
  مقدار  قيمت  مقدار  قيمت  كالا
  ١٠٠  ٦٠٠  ٩٠  ٥٠٠  الف

  ١٢٠  ٨٠٠  ١٠٠  ٢٥٠  ب

  
  

 

١ 

 ٥/٠  ديداري را بنويسيد.دو صورت سپرده غير   )٦

 
 

  ٥/٠  ؟به چه علت چين با وجود درآمد سرانه پايين، كشوري نسبتا توسعه يافته محسوب ميشود  )٧

٨(  
  
  

  به چه دليل در مفهوم پيشرفت، الگوي واحدي براي همه كشورها توصيه نميشود؟
  
  

٧٥/٠  
  

  ٥/٠  دو معيار مهم اندازه گيري فقر در هر كشور را بنويسيد.  )٩

  به چه علت حداقل معيشت در جوامع مختلف و در زمانهاي مختلف، متفاوت است؟  )١٠
  

٥/٠  

  با ذكر يك مثال بگوييد؛ به چه علت دولت بهره برداري از برخي منابع و معادن را خود عهده دار ميشود؟  )١١
  
  
  

٧٥/٠  
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  بارم  ٣صفحه   رديف

  از سياستهاي تثبيت اقتصادي را بيان كنيد.منظور   )١٢
  
  

٥/٠  

  در چه صورت تصويب بودجه اهميت خود را از دست ميدهد؟  )١٣
  
  

٥/٠  

  در چه صورت استقراض ميتواند راهگشا باشد؟  )١٤
  
  

٥/٠  

  با توجه به جدول زير:  )١٥
  درآمد دارد حساب كنيد.تومان  ٠٠٠/٢٠٠/١فردي را كه  و خالص درآمد الف) ميزان ماليات پرداختي  
  ب) نام نرخ مالياتي را ذكر كنيد.  

  تومان معاف از ماليات ٠٠٠/٥٠٠درآمدهاي تا 

  ماليات٨تومان با نرخ  ٠٠٠/٨٠٠درآمدهاي تا % 

  ماليات١٠تومان با نرخ  ٠٠٠/٠٠٠/١درآمدهاي تا % 

  ماليات١٥تومان با نرخ  ٠٠٠/٣٠٠/١درآمدهاي تا % 

  
  

١  

  عدم رعايت اصل مزيت مطلق و نسبي در اقتصاد را بيان كنيد.دو پيامد منفي   )١٦
  
  

٥/٠  

  راهبردي را با ذكر مثال بيان كنيد. محصولاتمنظور از   )١٧
  
  
  
  

١  

  يك كشور از چه راههايي ميتواند به وضعيت استقلال اقتصادي نزديك شود؟(دومورد)  )١٨
  
  
  

٥/٠ 

  قانون اساسي را بيان كنيد. ٥٠عنوان اصل   )١٩
  

٥/٠  

  قانون اساسي انفال و ثروتهاي عمومي در اختيار چه كسي است؟ ٤٥الف) طبق اصل   )٢٠
  
  كدام است؟ ٤٩ب) دو مورد از راههاي ثروت اندوزي از روشهاي غير قانوني و نامشروع در اصل  

  

٧٥/٠  
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  بارم  ٤صفحه   رديف

  انقلاب اسلامي به چه عنواني نامگذاري شده؟الف) دهه چهارم   )٢١
  ب) مفهوم ريل گذاري اقتصادي را بيان كنيد.  
  

٧٥/٠  

  .نام ببريددو مورد از مولفه هاي اقتصاد مقاومتي را   )٢٢
  

٥/٠  

  فعاليتها:  
 را حساب كنيد. خارجيان مقيم كشور ميزان توليد  جدول زيربا توجه به  )١

  ٣٥٠٠  توليد ناخالص داخلي

توليد افراد كشور كه درخارج 
  اقامت دارند

٨٠٠  

  ٤٢٠٠  توليد ناخالص ملي

  يك پنجم توليد ناخالص داخلي  هزينه استهلاك

  
  
)  با توجه به داده هاي جدول زير، كه مربوط به وضعيت توزيع درآمد در يك كشور است، درصورتيكه تفاوت ٢

  % باشد:٤هم هفتم و ن% و تفاوت دهك ٢سهم دهك اول و دوم 
  را حساب كنيد.نهم  و ف) مقدار دهكهاي دومال 

ميليارد واحد پولي باشد، سهم دهك سوم از درآمد ملي چه ميزان  ١٥٠٠ب) چنانچه درآمد ملي در اين كشور   
    است؟

  درآمد ملي  دهكها

  %٤  اول

  ؟  دوم

  %٧  سوم

  %٩  چهارم
  %٩  پنجم

  %١٠  ششم

  %١١  هفتم

  %١٢  هشتم

  ؟  نهم

  %١٩  دهم

  
  محاسبه ماليات با كدام نرخ، عدالت مالياتي بيشتري را امكان پذير ميسازد؟)٣

  
  .) تاثير مثبت تحريم اقتصادي را بنويسيد٤

  

١  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢٥/١  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢٥/٠  
  

٥/٠  

  ٢٠  »موفق باشيد«  
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